

市教育局对中原区中小学建设项目进行专项督查 来看看这些学校建得咋样 能不能按期使用

本报讯 8月14日下午,郑州市教育局一行在区教体局党委书记、局长吴晓昊,副局长张钟舒的陪同下,对中原区列入2017年十件重点民生实事的中小学建设工作进行专项督查。

督查组一行先后到郑州市第90中学、中原区西悦城一小、澜景小学、郑州市锦江中学、中原区锦江小学等5所中小学,实地察看了学校建设工程进度、教育

教学设施配备、功能室建设等方面的情况,详细了解了学校建设过程中存在的困难。督查组对中原区中小学建设进度、建设标准、教育设施配备等方面表示了充分肯定,对下一步的工作提出了科学的建议:要抓紧时间,倒排工期,保质保量推进项目建设,确保按期投入使用。各项目负责人表示,将以此次专项督查为契机,按照局领导要求,细化工作计划,确保施工

安全和工程质量,有序开展相关工作,加快推进学校建设,确保圆满完成2017年新建校建设任务。

目前,拟投入使用的郑州市第90中学、中原区澜景小学工程已完工,正在进行后期收尾工作,已基本具备招生条件;中原区西悦城一小主体已完工;郑州市锦江中学、中原区锦江小学正在进行基础施工。记者 张改华

消息速递

中原中路二社区

开展书记讲党课活动

本报讯 8月15日,中原中路二社区以“践行‘两学一做’、争做优秀共产党员”为主题,开展了一堂内容丰富的党课。课上通过系统分析和细致讲述,增强党员争做先进的意识,让党员在实际工作中发挥先锋模范作用。通过书记讲党课活动,进一步增强了党员的使命感、责任感和荣誉感,给社区党员进行了一次强有力的精神充电,把“两学一做”学习教育转化为促进社区各项工作开展的强大动力,为社区的发展提供坚强的思想保证。

记者 张改华 通讯员 王华

陇南社区

整治电动自行车市场

本报讯 8月14日,陇南社区联合城管科开展电动自行车专项整治行动。此次专项行动以电动自行车批发市场等场所销售的电动自行车为重点整治对象,一查经营者是否领取营业执照;二查经营者是否建立并切实执行进货检查验收制度和产品标志是否齐全;三查经营者销售的标称“电动车”“助力车”等超标电动自行车是否有“3C”强制认证标志的超标电动自行车;四查经营者是否存在销售国家明令淘汰燃油助力自行车的行为;五查经营者是否存在商标侵权、广告违法、不正当竞争、侵害消费者权益等违法行为。在专项行动中,共出动执法人员48人次,车辆3台次,检查经营户20余间。

记者 张改华 通讯员 王伟峰 曹政

思源社区

开展夜间消防安全排查

本报讯 8月16日晚上,绿东村街道思源社区联合物业、巡防等对辖区内沿街门店及楼院公共场所进行消防安全隐患排查及宣传,提高全民安全意识。此次排查工作,仔细检查了辖区内楼院公共场所企业、门店的消防安全设施、用火用电制度及消防安全管理制度的落实、灭火器是否配备齐全且完好有效,疏散通道、安全出口是否畅通,以及楼院内生活环境及健身广场器材是否完好,道路是否畅通无阻。

记者 张改华 通讯员 王艳

电缆社区

举办厨艺秀

本报讯 8月13日上午,绿东村街道电缆社区天伦家园日间照料中心热闹非凡,来自社区的10名“名厨”阿姨、叔叔齐聚一堂切磋交流厨艺。刚到9点,叔叔阿姨们就准时来到了天伦家园厨房一起洗菜、切菜。两个小时后,一道道精心制作的拿手好菜就出炉了:红烧排骨、鱼香肉丝、水余丸子、爆香花甲、蒜蓉西兰花、醋熘土豆丝……活动最后,大家纷纷表示,感谢社工提供此次活动机会,既吃到了美味菜肴,还学习了厨房小窍门,增进了邻里感情。

记者 张改华 通讯员 冯福霞 屈菲

小心!“自行车”出没,原来是窨井盖没了

雨水冲走窨井盖 西环路社区出妙招做警示



本报讯 8月18日下午5点左右,郑州突降大雨,大雨持续了1个多小时,致使建设西路与工农路交叉口处的一个窨井盖被冲出了路面,地下水顺势喷出路面持续了半个多小时,废水顺着路面往外流,给过往的行人和车辆带来一定的安全隐患。

西环路社区工作人员在巡查的时候发现了窨井盖被雨水冲出,他马上搬了几辆自行车挡在井口的周围,以保障行人的安全。社区主任也立即拨打了市政抢修电话,社区工作人员在市政抢修人员来到之前一直坚守在窨井口指挥交通,防止出现事故。

截至下午7点左右,郑州市市政中心已经安排维修人员赶赴现场,疏通了管道,并将冲出的井盖重新盖好,消除了安全隐患。

记者 张改华 通讯员 路红 文/图

水火无情 居安思危

中原西路街道关注人防防汛 未雨绸缪

本报讯 为认真贯彻落实《中原区2017年人防防汛工作方案》,中原西路街道为此召开专题会议,对人防防汛工作进行再要求、再部署、再检查、再落实,切实增强防灾减灾意识,为辖区人民群众营造良好的安全生活环境。

中原西路街道制订了《中原西路街道办事处2017年人防防汛工作方案》和《中原西路街道办事处2017年人防防汛应急预案》,建立健全组织机构,成立以办事处主任为组长,街道人民武装部部长为副组长的人防防汛领导小组,切实加强防汛工作组织领导。街道建立24小时岗位值班制度,及时上传下

达,认真履行职责。按照社区分包制度,落实干部工作责任,明确各村(社区)人防防汛责任,全力做好人防防汛准备工作。

针对辖区的早期人防工程,包括人防工程的基本信息、人防工程现状、人防工程的使用情况等,街道进行认真的、拉网式排查,重点是有隐患和可能出现险情的工程,发现问题采取及时有效的处理措施,坚持排查在前、预防为主原则,增强人防防汛工作的责任感和忧患意识,不走过场,着重抓落实。

结合街道实际情况,做好物资储备工作。对原有的防汛物资进行清点和

保养检查,保证设备性能良好。结合实际,补充采购各类防汛设备器材。成立应急抢险队伍。应急抢险队伍逐人登记造册,明确目标任务,加强抢险知识培训和演练,发生险情,抢险队伍能够第一时间赶赴现场进行处理。

街道利用各种媒体形式,进一步宣传人防防汛工作的重要意义,营造有利于人防工程排查工作的气氛,对人防工程附近以及居住区、学校、商场等人口密集区域和重点防汛区域群众加强防汛宣传教育,切实提高群众自我防灾意识和能力,提高防汛抢险技能。

记者 张改华 通讯员 马雪玲

三官庙街道排查辖区高层建筑消防安全

本报讯 近日,三官庙街道办事处深入辖区高层建筑开展消防安全隐患排查。

积极召开工作会议,提高思想认识。会议要求,高层建筑消防安全综合治理工作,事关广大人民群众生命财产安全和切身利益。各分包科室各网格要统一思想,提高认识,进一步增强政治责任感、工作紧迫感,牢固树立“四个意识”,把人民群众的生命安全放在心中最高位置。

细化工作任务,保障排查到位。三官庙街道依托网格,突出重点,抓住关

键,创新思路,加强统筹,下大力气排查隐患,下大决心排除隐患。此次排查,将辖区内高层建筑、地下空间和在建、改建、扩建工程及超市、饭店等人员密集场所作为排查重点,主要检查各类场所消防设施是否完好、疏散通道是否通畅、用火用电是否规范、火灾防范措施是否到位等,发现问题,立即责令整改。

抓牢实战演练,保障居民安全。各网格要联动消防大队,针对高层建筑的特点积极开展实战演练,对建筑结构、疏散通道、水源和周边道路等进行熟悉,全面了解高层建筑的重点部位及防

灭火措施,积极动员高层群众参与实战演练,并在网格内宣传安全用火、安全用气等消防知识,强化群众的逃生自救能力。

通过排查工作,三官庙街道全面摸清了各高层建筑安全隐患底数,为督促隐患楼栋整改火灾隐患提供依据。根据排查结果,街道要求不达标网格责任人切实增强消防安全意识,进一步落实消防安全责任和消防安全管理制度,努力提高消防安全工作水平,严防各类火灾事故的发生。

记者 张改华 通讯员 段苏娟